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JIEC VHBECT TPEMVHT

4

[IPESEHTALVA MHBECTULINOHHOTO MAKET A



4YTO TAKOE KPAYAWHBECTUHI?

310 A/IbTEPHATUBHbIN dUHAHCOBbIM [HIFTITETIEANA NPUBNEYEHNA KAMUTANA
B CTAPTANbI M NPEANPUATUA LN ITTTRITIANOT LWMPOKOT O KPYT A MIAKPOWHBECTOPOB.



0CHOBbI KOMITAHWK

nKDMrIAHVIH PABOTAET B COEPE KPAY/IMHBECTHHT A

3APAGATBIBAEM JEHbIM BKNALbIBAA 24
B NEPCTIEKTUBHBIE MPOEKTbI




0CHOBbI MAPKETWHI TJIAHA

PAEOYAA CYMMA NIPAMEPHAR ITPHGIb 3A MECAL
1000000 = 100%

Y CPEHAA JOXOZHOCT [F=°
10000 = 1%

00%

OCTAETCA Y KOMMAHMH
W APTHEPA

90% BO3BPALLAETCA
B BUAE % N0 3AMMY

0T 20 10 60% B MECAL

1

I 4

80% =100% 20%

JMBWAEH/I0B WAET HA CONEPXAHHE
WHBECTOPOB KOMIAHUH KOMMAHUMN

Bbil/ATbI COr JIACHO
TAPN®HBIM NNTAHAM «

4

90% BbINNAYMBAKTCA CPA3Y



PACYET NONYYAETCA TAKOM:

BEPEM 3A OCHOBY
MAHUMAIbHYHO 1I0X0[1HOCTD
20% 370 COCTABHT 200 000

100 000 NONYYAETCA

N0X0/1 HAILEW KOMNAHWH
20% WAET HA COAEPXAHUE
KOMIAHWA
50% Bbl MOJTYYAETE CPA3Y
B KAYECTBE BbIMJIATbI
OCTABLUWECA 50% WAOYT

HA ®0PMWPOBAHME HOBOT0
PABOYETD KAMWTAIIA

WTOr 0BbIM PACYET B LIUDPAX:

200000/2= 100 000
100 000-20%(20 000) =80 000
80 000/2= 40000

HTOro:
3APABOTOK HHBECTOPOB
COCTABH/ 8% B MECALL 3T0 80 000 PYG/E

40 000 BbIMIAYUBAOTCA
15 YAC/A CEAYHOLLIET 0 3A OTYETHBIM
W 40 000 MAET HA ®OPMWPOBAHME
CNE/VIOLLETO 1000 000 PYBAER

~

MAKCHMA/IbHAR CYMMA WHBECTMLIMK

HA 0[1HOT 0 MHBECTOPA 5 000 000 PYBJIEH

HANOMWHAIO, 3T0 6bl/1 PACYET MUHWMAJIBHOM [I0X0JHOCTH!




